

2016 YOUnique Camp 分享

顏信誼弟兄

轉眼間，營會已經結束一個多月，回想自己作為籌委，從開始籌備到營會結束，很多經歷至今依然歷歷在目。在3日2夜的營會當中，我看到的是神的大能，神的奇妙，神的創造。

籌備工作開始

營會的對象為生命堂的中學生。由於他們的信仰根基淺，所以籌委們在設計營名時已感煩惱，在設計活動上更不知如何入手。最後，我們決定透過層層遞進的方式讓營友們認識上主。青少年人在成長階段會面對不同的人 and 事，我們希望透過不同活動，引導他們先認識自己，然後學習與家人、同學、朋友建立良好的關係，到最後與耶穌做朋友。感恩活動最終能順利完成，這全是主的恩典。

籌備中的付出

籌備的過程讓我想起一首詩歌的歌詞：「走過的路，有歡笑有淚水，都留下主恩典的記號……」。由於籌委們都有自己的工作或學業，很多時是拖著疲憊的身體回到教會商討事情。不過我們的付出相比於 Katy 教師的辛勞，實在是巫見大巫。在籌備過程中，我體會到各籌委的配合、包容是非常重要的。

營會中蒙保守

以往去夏令會我都一定會生病。今年營會前，我也曾擔心自己的身體狀況，幸有弟兄姊妹為我禱告。營會期間，我不斷禱告，求主賜我健康的身體；回到宿舍，我也盡快休息。直到營會結束，我也是帶著一個健康的身子離開。感謝主一路保守，給我出人意外的平安。

參與者的心聲

以下是兩位參加者的會後心聲：



「多謝籌委們用心籌劃這次營會和營後重聚，亦十分感謝大家對各營友，尤其對我兩位未信朋友 (Vanessa and Tiffany) 的悉心照顧！雖然我不能全程參與這個營會，但我從她們的分享知道她們很享受這次營會，還叫我下次有這樣的活動一定要預她們一份！其實我從未向她們談論過信仰和福音，但感恩的是，我看見神透過營會有在她們身上工作。營會後，她們對信仰都表現正面。」

「在營會中，神真的改變了我。雖然我在營會期間感覺不大，但回家後，我不斷想起「青」頌主名活動的畫面，感到非常喜樂和平安。重聽《上帝聽禱告》時，我深受感動，不單歌詞切合我的心情，更讓我第一次深深感到神真的同在！」

總結

籌委們的付出是值得的！營友們的感動和投入令我們喜出望外。展望每年暑期都會有類似的營會，我也很願意再次擔當營主任的角色。「我藉著那加給我力量的，凡事都能作。」（腓 4:13）

累積了 2015 暑期外展服侍的經驗後，預計 2016 暑假繼續建立堂會年青人傳福音的使命，並希望結合學習夏令營會的籌辦，籌委可以幫助堂會的少年人，甚至是他們的朋友，認識自己，認識生命的主；也希望趁著三日兩夜的共處，已信主的年青人能夠透過他們活生生的生命見證，讓福音對象經歷主愛。

猶記得開始報名當天，名額已幾乎爆滿。在籌備過程中，各籌委皆用心構思，營會期間，又互相補位。在閉會禮上，差不多每位營友也分享他們感受得到籌委的努力。

各位籌委，你們在主裡面都成了美好的見證，讓神的慈愛和大能彰顯，靠著那加給我們力量的主，將很多的不可能變為可能，給營友留下一個深刻的回憶！願你們繼續努力，在主裡不斷成長。

Katy 教師



很感恩在營會中我認識到不少新朋友，並有機會和他們分享見證。營會期間，我一直感受到神的同在，以及祂所賜出人意外的平安，根本不想營會結束。我總覺得當天分享所說的，都是神感動我，要我說的話。只想說，以往覺得虛無飄渺的事，忽然間變得真實了，感謝主！

梁恩臨

三日兩夜，不是電視節目，而是青葱歲月珍貴的回憶。透過 Yunique camp，不但加深了我和弟兄姊妹間的關係，更給我空間去思想神。記得每人獨一無二的索袋嗎？記得一點都「不」黑的夜行嗎？記得最後唱不完的詩歌嗎？這些美好的片段，正是我們一路互相支持，成長的印記，但願日後我們仍可繼續同行，互勵互勉。

李詠祈